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El siguiente informe se centra en recabar información relevante sobre 
la tenencia y utilización de redes sociales entre los habitantes del 
Gran Mendoza. Para ello salimos a la calle a indagar acerca de las 
cuatro aplicaciones más populares en nuestro país: Facebook, 
Instagram, Tik Tok y X. 

Para encuadrar los resultados es necesario destacar que la sociedad 
mendocina comenzó el Siglo XXI en circunstancias en las que la 
comunicación, encarnada en los medios, se revelaba a través de un conjunto 
de certezas que se transmitían en los distintos ámbitos de análisis con un 
valor absoluto. La comunicación masiva tenía un líder indiscutido en radio, 
otro en televisión y otro en medios gráficos.

El exceso de oferta que progresivamente fue generando internet, las 
redes sociales y todas sus variantes vinieron a romper ese escenario 
de manera definitiva, proponiendo una desproporcionada cantidad 
de estímulos y un revolucionario cambio en la dirección en que el 
mensaje se movía, lo que fue propiciando la reducción en las tasas de 
interés y generando fugacidad en la atención de las personas. Este 
volumen de propuestas, junto con la posibilidad por parte de los 
usuarios de elegir obteniendo inmediatamente el contenido que 
quieren consumir, generó una diversidad en las preferencias nunca 
antes vista.

Nos encontramos en un escenario en que la relevancia de los medios 
tradicionales permanece, arrastrando la inercia de los tiempos pretéritos 
pero también de una forma nueva en un esquema de híper 
comunicación. 

Conforme a informes anteriores podemos afirmar que las redes 
sociales se han consolidado como la principal fuente de 
entretenimiento de los mendocinos. El presente estudio aporta datos 
significativos respecto a la periodicidad en la utilización y a la 
popularidad de las aplicaciones, añadiendo información sustantiva 
para obtener una visión integral de la importancia de estas 
herramientas a nivel colectivo. 

CONSIDERACIONES PREVIAS

Esta encuesta no es más que el desprendimiento del velo que permite 
poner blanco sobre negro en nuestro arribo a la “generación Netflix”, 
una etapa de la comunicación en que, al parecer, son tantas las ofertas 
que cada cual puede obtener del entretenimiento lo que desee al 
instante.

El instrumento científico que se dispone a observar muestra la forma 
en que consumen los habitantes del norte de la provincia de Mendoza 
las principales herramientas de relación digital que están a su 
alcance.
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FICHA TÉCNICA

Ámbito: Norte de la Provincia de Mendoza.
Departamentos:
- Ciudad de Mendoza.
- Godoy Cruz.
- Guaymallén.
- Las Heras.
- Luján de Cuyo.
- Maipú.

Universo: Total de la población de más de 16 años.

Muestra: Estratificado, coincidental y proporcional al peso poblacional.

Procedimiento: Se realizaron 719 entrevistas presenciales en 111 sectores 
territoriales acorde a las características poblacionales definidas por el censo 
y los datos demográficos que otorga la DEIE.

Tiempo: Relevamiento realizado entre el 6 y el 10 de mayo de 2024.

Confianza: 95% con +/- 3,25%.
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30,25%
Redes sociales

25,48%
Plataformas de
streaming, video,
series y películas

6,05%
Aplicaciones
de música y
podcast

9,24% Radio

21,02%
Televisión de aire,
por cable o satelital

FUENTES DE ENTRETENIMIENTO

¿Cuál es su principal fuente de entretenimiento?

3,82% Otro
4,14% Ninguno
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REDES SOCIALES
Tiene - No tiene

Facebook

Instagram

TikTok

X

84,08%

15,92%

78,34%

21,66%

65,29%

34,71%

54,46%

45,54%

¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso?

e
d

a
d



REDES SOCIALES
Usa - No usa

Facebook

Instagram

TikTok

X

74,20%

25,80%

69,11%

30,89%

47,45%

52,55%

30,89%

69,11%

¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso?
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5,09%
Estoy siempre

23,57%
No lo uso

45,54%
No lo tengo 14,97%

Lo uso
semanalmente

10,83%
Lo uso diariamente

FRECUENCIA DE USO
X

¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (X).



¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (X).
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Distribuido por formación.

Frecuencia de uso
X.

No lo uso

Lo uso semanalmente

Lo uso diariamente

Estoy siempre

Hasta primaria
completa

Hasta secundaria
completa

Terciaria o universitaria
completa o incompleta

48,65% 24,32%27,03%

No lo tengo 54,76% 16,67%28,57%

57,44% 38,30%

50,00% 43,75%

52,94% 41,18%

6,25%

4,26%

5,88%



18,15%
Estoy siempre

9,24%
No lo uso

21,66%
No lo tengo

14,01%
Lo uso
semanalmente

36,94%
Lo uso diariamente

FRECUENCIA DE USO
INSTAGRAM

¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (Instagram).



¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (Instagram).
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Distribuido por género. Hombres.

Frecuencia de uso
Instagram.

Frecuencia de uso
Instagram.

Distribuido por género. Mujeres.

18,54%
No lo tengo

23,18%
Estoy siempre

5,96%
No lo uso

43,05%
Lo uso diariamente

9,27%
Lo uso
semanalmente

24,54%
No lo tengo

13,50%
Estoy siempre

12,27%
No lo uso

18,40%
Lo uso semanalmente

31,29%
Lo uso diariamente



16,24%
Estoy siempre

9,87%
No lo uso

15,93%
No lo tengo

22,29%
Lo uso
semanalmente

35,67%
Lo uso diariamente

FRECUENCIA DE USO
FACEBOOK 

¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (Facebook).



¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (Facebook).

Frecuencia de uso
Facebook.

Frecuencia de uso
Facebook.
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Población económica activa.

Población económica inactiva.

11,68%
No lo tengo 16,82%

Estoy siempre

10,29%
No lo uso

41,12%
Lo uso diariamente

20,09%
Lo uso semanalmente

25,00%
No lo tengo

15,00%
Estoy siempre

9,00%
No lo uso

24,00%
Lo uso diariamente

27,00%
Lo uso semanalmente



14,65%
Estoy siempre

17,83%
No lo uso

34,71%
No lo tengo

8,61%
Lo uso
semanalmente

24,20%
Lo uso diariamente

FRECUENCIA DE USO
TIKTOK 

¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (TikTok).



¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (TikTok).
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Distribuido por edad. De 31 a 44.

Distribuido por edad. De 16 a 30.

10,67%
No lo tengo

34,67%
Estoy siempre

40,00%
Lo uso diariamente

8,00%
Lo uso semanalmente

21,25%
No lo tengo

12,50%
Estoy siempre

23,75%
No lo uso

30,00%
Lo uso diariamente

12,50%
Lo uso semanalmente

6,66% No lo uso

Frecuencia de uso
TikTok.

Frecuencia de uso
TikTok.



¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (TikTok).

Frecuencia de uso
TikTok.

Frecuencia de uso
TikTok.

e
d

a
d

Distribuido por edad. De 55 a 65.

Distribuido por edad. De 45 a 54.

33,78%
No lo tengo

9,46% Estoy siempre

28,38%
No lo uso

20,27% Lo uso diariamente

8,11%
Lo uso semanalmente

69,23%
No lo tengo

5,14% Estoy siempre

7,69%
No lo uso

7,68%
Lo uso semanalmente

10,26% Lo uso diariamente



¿Qué redes sociales usa y cuál es su frecuencia de uso? (TikTok).

Frecuencia de uso
TikTok.
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Distribuido por edad. Más de 65.

69,57%
No lo tengo

17,39%
No lo uso

6,52%
Lo uso diariamente

4,35% Lo uso semanalmente

2,17% Estoy siempre


